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Z badania przeprowadzonego przez ośrodek CBOS wynika, że 75
proc. Polaków, czyli o 8 punktów procentowych więcej, niż
przed  dwunastoma  miesiącami,  negatywnie  ocenia  sytuację  na
rynku pracy. Aż co piąty ankietowany (21 proc.) stwierdził, że
jest ona bardzo zła. Jedynie 6 proc. osób ma na ten temat
pozytywne zdanie, a 16 proc. pozostaje ambiwalentnych.

Prawie 2/3 ankietowanych (64 proc.) negatywnie ocenia także
sytuację na lokalnym rynku pracy uznając, iż w okolicy nie ma
pracy w ogóle bądź że są poważne trudności z jej znalezieniem.

Co trzeci Polak uznaje, iż w przyszłym roku sytuacja na rynku
pracy ulegnie pogorszeniu. Rośnie także liczba osób, które
obawiają  się  utraty  pracy.  Taką  opinię  wyraziło  36  proc.
ankietowanych.

„Analizując  opinie  respondentów  uzyskane  w  ostatnich
dziesięciu latach po raz kolejny obserwujemy, iż społeczne
oceny w dużej mierze odzwierciedlają rzeczywistą sytuację na
rynku  pracy  w  Polsce.  Ponadto  są  one  zbieżne  z  ogólnymi
nastrojami Polaków” – stwierdzili autorzy badania w komentując
jego wyniki.

Badanie  przeprowadzono  w  dniach  3–9  marca  2011  roku  na
liczącej 950 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych
mieszkańców Polski.
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